
 

 

Z dotácie na pokrytie nákladov v dôsledku 

zvýšenia cien energií sme zakúpili nový plynový 

kotol s príslušenstvom. Miloš so svojimi 

pomocníkmi Jurom pomôž/ zdvihni/odnes), 

Igorom (elektrika) a p. Ďuržom (komín) všetko 

pozháňal, zapojil a máme nový kotlík, ktorý je 

podstatne úspornejší ako sme mali doposiaľ. 

Chlapi ĎAKUJEME! 

 

 

Z dotácie na výchovu a vzdelávanie detí 
materských škôl a registrovaných zariadení, ktorú 
poskytuje MŠ SR sme zabezpečili deťom nový 
certifikovaný kolotoč. Juro sa postaral o demontáž 
starého, ktorý bol poctivo zabetónovaný.  

 
 

 

 

 

Pani učiteľky v priestoroch škôlky na steny 
namaľovali krásne obrázky. Aj takéto prostredie 
bude deťom pomáhať v ich rozvoji. Veríme, že sa 
im budú veľmi páčiť. Z celého srdca ďakujeme. 

 

 

 

 

 

Do triedy predškolákov sme z dotácie na výchovu 
a vzdelávanie detí materských škôl a 
registrovaných zariadení, ktorú poskytuje MŠ SR 
kúpili nový notebook, ktorý poslanec Peťo spojil 
s interaktívnou tabuľou a aj týmto sa zvýši kvalita 
výuky. 

 

 

      

 

Keď sa nás september  opýta, čo sme robili v lete  



 

Výmenu všetkých WC, všetkých sifónov spravil  
Miloš. A sanita dostala celkovú údržbu. Kto iný by 
sa vedel tak odborne povenovať mini záchodkom  

 

Ani školskú jedáleň sme nevynechali. Zakúpili sme 
nový kuchynský stroj na zeleninu a druhý na mäso. 
Tiež už bola potrebná výmena tanierikov 
a ostatných riadov pre deti. Všetky tieto nové veci 
sme zakúpili z príspevku rodičov na réžiu ŠJ. 

 

Keďže  sme priebežne, podľa požiadaviek pani 
učiteliek, nakupovali vzdelávacie pomôcky na 
vyučovanie detí, bolo treba vyriešiť aj ich uloženie. 
Veľmi rýchlo nám chlapi zo Stolárstva MIRO 
spravili na chodbe vo výklenku vstavanú skriňu. 
Ďakujeme. 

 

 

Teréne úpravy pred škôlkou mal na starosti Juro. 
A veru boli to starosti. V najväčšom slnku bolo 
treba aj kopať, aj betónovať a nebolo to ľahké. 
Ďakujeme spoločnosti MONOLIT za expresnú 
dodávku stavebného železa, p. Ing. Bacovi za 
všetky rady a pomoc, Sandrovi za zemné práce 
s bagrom. Najväčšia vďaka partí Jurajovi a jeho 
pomocníkovi p. Ježíkovi.  Už čoskoro dokončíme 
teréne úpravy pred škôlkou vrátane výtlku.  

 

 

Nezabudli sme ani na upratovanie a dezinfekciu. 
Tepovali sa koberce, opralo sa prádlo a celá škôlka 
sa ligoce po veľkom upratovaní. Dokúpili sme 
uteráčiky, hygienické a čistiace prostriedky. 
Ďakujeme teta Anička  

 

 

 

 

Keď sa nás teda september opýta, čo sme robili 
v lete, máme odpoveď - pripravili sme škôlku pre 
detičky aj tety kuchárky, tetu upratovačku a pani 
učiteľky. Všetky investície by sa mali odzrkadliť 
v kvalite výuky a v úspore financií na prevádzku.   

 

Veľké ĎAKUEJEME patrí všetkým, ktorí prispeli 
k vykonaným prácam.  


